
Student_Satisfaction_Survey_2022_2023
1,846 responses

10/15/24, 4:01 PM Student_Satisfaction_Survey_2022_2023

https://docs.google.com/forms/d/1BPH32h6eNay32jzKdaRl7FMnDR9He5eYs7h62HEcjIY/viewanalytics 1/45



Name of the Student (Surname, First and Middle Name)

1,846 responses

Bahir Rajashri ananta

Dawre Vedant Sanjiv

Bhamare Aditya Vinod

Gaud Neha Ramrup

Mhaske kanchan Gorakshnath

Kadam pavan rameshwar

Gosavi sadhana balasaheb

Gaikwad shubham Dilip

Kale kajal sunil

Kale vaibhav madhukar

Bachhav harshada chindha

Pawar sahil Ramnath

Gupta bhagyashree ashok

Mandwale Gayatri Ganesh

Jadhav Kanchan Ravindra

Nagmoti Aditya Yogesh

Gaikwad Samruddhi Keshav

Yadav Munni Arun

Ghansawant Asmita Subhash

Jagtap Priyanka Prabhakar

PAWARA ANKUSH KARAMSING
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Borse sanket mohan

Kakade Akanksha Suresh

Patil Vaibhav Purushottam

Mali Yogesh Anil

Chanchalani Neha Vijay

Gaund Nisha Ramroop

Gavali smruti murlidhar

Pandit Anjali Ramlakhan

Udgire sanjana Balaji

Sukhdhane Aarti Parasaram

Sharddha ravindra thakare

Rakhi parasram sukhdhane

Jagtap Payal Dnyaneshwar

Deshmukh Viraj Rajendra

Patil duhita vinayak

Porje gaurav kondaji

Deore Nilisha Vishal

Shimpi Nisha Nandkishor

Saini Ronak jairam

Shelar Darshan Sanjay

BHOYE POPAT KRUSHNA

SAHANE PRACHI DHANANJAY

Padher Pramod Shivram
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Shah shahar bano inayat

Aher Sonali sanjay

KOKANE POOJA MADHUKAR

Patil Harish Vinod

Raykar Nikita Datta

Sonawane diksha Laxman

Badgujar Piyush Mukesh

Tandalekar Vaishnavi Hemant

Tathe Pradnya Ramchandra

Lahamge Pranav Govinda

Tambe Vaishnavi Rajendra

Aware Ashwini sanjay

Deshmukh Aditya Nivrutti

Gothankar Tushar Sachin

Abhishek kumar

Dongare Priya kamaji

Dindorkar siddhi sunil

Harkal pavan Dnyaneshwar

Lohare Ajay Ramkrushna

Pund Kartika Rajendra

Ghule Rajaram Prakash

Wani Nikita dadasaheb

Nimbekar Sarika narhari
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Kulkarni bhavesh subhash

Ambekar vaishnavi govind

Bhalerao jay Kiran

Wawle sonali sunil

Chavare Swapnali Giridhar

Kskw

Bhosale surekha lahanu

Koli Mayur Prakash

Khan Aafrin Samil

Khan israr nizamuddin

KOKANE TEJASWINI RAMDAS

Mahajan Nikita Rajendra

Kanojiya saloni vinod

Jondhale komal jagan

Pawar Rajashree Suresh

Bhuruk pooja sarjerao

Valvi Priyanka Raysing

Jadhav samarth vijay

Lohakare Prathamesh Anil

Pandey Bhoomika Sukhdham

Patil sarika anil

Bhoye Anjali prakash

Mahajan Neha Rajendra
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Sonawane isha Dnyaneshwar

Dhavane vaishnavi hanumant

Gavandhe Nandini Ramdas

Gohad kamini bhaskar

Ahire Yashaswi Chhotu

Gavhane seema nivrutti

Pawar Tanmay Sharad

Khairnar mohit suresh

Nagare Omkar Madhukar

Khairnar Sanket Sahebrao

1,630 more responses are hidden
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Enter URN/CRN Number

1,846 responses

437353

557358

530373

123456

425099

555860

555526

510037

575690

548970

426300

471140

135036

403826

413033

403443

544126

488343

471115

438211

492372
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582101

511213

510767

486851

565587

499323

491146

485168

541330

553802

425002

474405

510033

540727

472754

514184

403796

579031

535876

512065

488895

577423

487303
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492377

486350

488432

557150

549100

511884

565639

554238

404425

475242

530501

554516

562860

404089

514471

485483

553863

554923

579751

442074

580897

580065

475480
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486630

405379

571838

507743

400054

562501

404713

410397

557251

471007

512055

399370

554706

556401

402617

472784

470500

573335

556150

510404

505730

513702

437142
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566279

433607

486264

426071

581120

539068

567217

556574

484895

423847

1,622 more responses are hidden

Category

1,846 responses

Copy

SC
ST
OBC
VJNT/NT-A
NT-B
NT-C
NT-D
SBC

1/2

13.8%

9.4%

28.2%

39.9%
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State of Domicile (eg. Maharashtra)

1,846 responses

Maharashtra

Maharashtra

Yes

MAHARASHTRA

Nashik

Nashik

Nashik Maharashtra

maharashtra

Maharastra

Maharastra

MAHARASHTRA

maharashtra

No

Yes

Nashik

Maharashtra nashik

Maharashtra nashik

Indian

Nashik, Maharashtra

Maharashtr

Rajasthan
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Maharshtra

Indian

No Domicile

21

Maharashtr

Maharshtra

YES

Maharatra

Hire vidyalaya

41521783651

Nashik city ,maharashtra

24

Igatpuri

Nashik maharashtra

Non maharashtrian

America

The Maharashtra domicile certificate indicates that an individual is a permanent resident of
Maharashtra

Non Maharashtra

Nahi

Nashik (Maharashtra)

NASHIK

Maharashtra, Nashik

IN Maharashtra 2
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No dacument

IN Maharashtra

Yas(41511054559)

NASHIK

Nashik AMBD

12532301271003989448

Washim

MAHARASHTRA2017

Nahi yeil aata

13

Maharashtrat

In nashik

Yes

Yee

Maharatra

Buldhana

Yes29

maharashtrian

Gujrat

maharshtra

Manmad

Nashik..( Maharashtra)

07.10.2017
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Maharashtra

That an indanal.

At bilpuri tail satana dist nashik

That an indanal

Maharasht

Ambad link road Nashik

Nashik

महाराष्ट्र

Patrta ,aaple sarkar kendr

Maharashtra.

Maharaashtr

Maharashtra

Karnataka

Madhya Pradesh

Maharashatra

Maharastra nashik

mahashtra

41521117473

41501033747

41521613885

NASHIK MAHARASHTRA

Maharashtre

Maharashtra (MH)
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Maharashtra Nashik

Mahtrashtra

Maharashtra Nashik

Maharashtrian

415211056626

Yas

41531031734

Maharashtra (Nashik)

Nashik, maharashtra

Kalwan,nashik

33 more responses are hidden
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Mobile Number

1,846 responses

7219846798

7887673729

8421921833

8261996126

9730120344

9120604439

9021187870

8625091346

9623691021

9322093992

9604759476

9309002429

9527711137

8010531938

9028613504

9561585539

8149250610

8975650188

9323202130

9168541814

7066936510
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8767947645

84596 38462

7887981785

8530747029

6377931958

7972714639

9834299113

9370353712

8482968012

9890269029

7249651809

9322698825

8317249612

07823877306

6393214392

+19699286265

7218574737

7666033183

8149717534

9525221549

7756926713

7841972351

07262886241
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8788159772

7796678851

9096923183

7875195831

7620095723

9307611205

9022958757

9890446054

9359958435

9890273057

7028929618

9307382678

7249692092

8208490551

8830346058

9145787410

7887897786

8767233839

7066068032

8668929853

9322205717

7249259771

9421492018
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08975006063

9623370752

9730211977

08149221593

9130610255

7387605736

09527062792

8010498935

8983687821

7796357170

8805544627

9881477531

9359006883

08055845971

9890383016

9175609850

8378860713

9405131776

8975709793

9325866867

8624822562

7249673878

8308943404
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9923906171

8766418287

9307316850

8262082822

9860499512

9767557248

9960427785

8999769263

8862055600

9284686962

1,622 more responses are hidden
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Year of joining (Admission to this College)

1,846 responses

2022

2021

2020

2022-23

2019

2022-2023

2018

2021-22

2020-21

2023

2019-20

2020-2021

2018-19

2021-2022

2017

2016

2017-18

2022 2023

2019-2020

2022_23

2022/23
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2022 - 2023

2020/21

2020_2021

22-23

20-21

2022 to 2023

Fyba

2022 -2023

11th

First year

2018-2019

2022- 2023

21-22

2022-23

FYBA

Fybsc

Ty b. Com

2022.23

2022/2023

Yes

2022 - 23

2015

2019 -20
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18/11/2022

KSKW COLLEGE CIDCO NASHIK

2018-2023

K. S. K. W. (2022-2023)

2021- 2022

2018

Yes

2020- 21

12/11/2022

K s k w college

2020_21

19/09/2022

2022=2023

2022_2023

Sy b.com

23/09/2022

K.s.k.w college

2020- 2021

21

2021

1/7/2022

2019_20

2022/2023 Kskw college cidco Nashik

10/15/24, 4:01 PM Student_Satisfaction_Survey_2022_2023

https://docs.google.com/forms/d/1BPH32h6eNay32jzKdaRl7FMnDR9He5eYs7h62HEcjIY/viewanalytics 24/45



Sybcom

19/10/2022

2022_ 2023

2021 2022

2018- 19

K.s.k.w

Sy.bom

Sybcom

Fybcom

Kskw

2022 23

2015-16

F.y b.com

05/11/2022

2023-24

F. Y. Bcom

F.Y.B.S.C

2021.22

2020 -21

KSKW Collage Cisco nashik

11Th (2019)

2022-23

2019 - 20
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2021 2022

२०२२

5-7-2020

Fy

K. S. K. W. College, cidco Nashik

2022-21

K.S.K.W College (2022 - 2023)

21/07/2018

F.Y.BSC

K S k w college

228 more responses are hidden

Please confirm this is the first and only time you answer this survey

1,846 responses

Gender

1,846 responses

Copy

Yes
No

96.3%

Copy

Female
Male
Prefer not to say

35.8%

64%
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What degree program are you pursuing now?

1,846 responses

What faculty are you currently pursuing?

1,846 responses

Class in which you are studying?

1,846 responses

Copy

Under Graduation
Post Graduation
M. Phil
Ph.D.
Any Other

24.1%

72.7%

Copy

Arts
Commerce
Science
Computer Science
B.Voc.

23.8%

17.6%

50.1%

Copy

First Year UG
Second year UG
Third Year UG
First Year PG
Second Year PG
M.Phill./Ph.D.

9.7%

22.3%

25.8%

31.8%
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How much of the syllabus was covered in the class?

1,846 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

1,846 responses

How were teachers able to communicate?

1,846 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Less than 30%

29.2%

55.7%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Wont teach well

55.1%

32.3%

Copy

Always effectively
Sometimes effectively
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

9.1%

21.1%

63%
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The teachers' approach to teaching can best be described as

1,846 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

1,846 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

1,846 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.9%

32.4%

40.3%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

25.4%

60.3%

Copy

Every time
Usually
Ocassionally
Rarely
Never

20.3%

65.9%
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,846 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social andemotional growth.

1,846 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,846 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

9.9%
24.8%

56.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

10.9%52.9%

31.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

20.2%

8.2%

42.1%

19%

10.5%
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

1,846 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

1,846 responses

The teachers illustrate the concept through examples and applications

1,846 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

9.7%
24.7%

58%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.6%
23.8%

57.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

24.3%

59%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them

1,846 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges

1,846 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process

1,846 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.1%23.3%

55.7%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

11.8%
25%

55.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

21.2%

39%

21.1%

11.8%
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The institute/ teachers use student centric methods, such as
experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,846 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

1,846 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,846 responses

Copy

To a great extent
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.6%

47.3%

31.3%

Copy

To a great extent
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.7%
48.5%

32.4%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.3%

9.8%31.4%

47.9%
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching?

1,846 responses

Copy

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

12.1%

18.7%

36.1%

26.4%
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

1,846 responses

No

Good

Good

Yes

Very good

Nothing

Excellent

.

Very good

No suggestions

Nice

No

-

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

Nothing

Nice

Very nice

Good teaching

Yes

Use better graphics and visual media to engage students well
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No suggestions

Excellent

...

No suggestion

NA

Best

Very well

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Ok

good

Good experience

Use better graphics And visual media to engage students well

_

Very well

Very nice

Good 👍

Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction

Agree

None

No any suggestions

Good teaching

Use better graphics and visual media to engage students well.
Try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction.
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Very good teaching

yes

👍

Make teaching a two way interaction

No suggestion

Agree

..

.....

All good

Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

No any suggestion

1) all theory section teach with digramatical form
2) good teaching
3) some subject are not teach

Good teacher

1. Teachers should use projectors
2. Teachers should also teach from reference books rather than only textbooks.
3. Teachers should also provide answer to the back exercise questions inside textbooks.

Discipline

No need

Yes I'm agree

Good teachers

Very nice teaching

Institution always help to learning and provide other facilities

No any
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Thank you

no

Best teaching

nothing

Good experience

LCD while teaching Use of projector does not

All ready best teaching in students

Use better and visual media to engage students well

No comments

Try to reach every student and ask for their doubts.

No one

Kahi nahi

Nice teaching

Never

No observation

We should be taken to visit an industry which will give us a real experience.

It's good

Yas

Good learning
More practice
More concentration

All is good

Best teaching

Very Nice Teaching

Very Good
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Equipment, entertainment, exam time

Help to students

All good

.

Better

Good Teaching

1. Encourage active learning: Teachers should encourage students to participate in class
discussions, group projects, and hands-on activities. This approach helps students engage
with the material and retain information better.

2. Use technology effectively: Teachers should incorporate technology into their lessons to
enhance learning experiences. This can include using multimedia resources, online tools, and
educational apps that help students understand complex concepts.

3. Provide personalized feedback: Teachers should provide personalized feedback to students
to help them understand their strengths and weaknesses. This can be achieved through one-
on-one meetings, written feedback, and rubrics that clearly outline expectations and areas for
improvement.

Better

Nahi

Create a welcoming environment

Good

Use better graphics and visual media to engage students well. ...

No any suggestions

Management

965 more responses are hidden
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Give suggestions to improve the overall teaching - learning experience of your
institution.

1,846 responses

No

Good

Good

Yes

Nothing

Very good

.

Very good

Excellent

No suggestions

-

Nice

No

Nothing

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

Good teaching

No suggestions

Yes

Very nice

Excellent
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No suggestion

Very well

Make teaching a two way interaction

...

_

Try to reach every student and ask for their doubts.

No suggestion

Nice

Try to reach every student And ask for their doubts

Best

All good

Try to reach every student and ask for their doubts

NA

Very Good

No need

None

Use better graphics and visual media to engage students well

Ok

Very Good

Very nice

Very well

Good communication

Make teaching a two way interaction
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1) teaching-learning experience are good
2) some theoretical lecture are convert to video lecture
3) good management system

Good experience

No any suggestions

Make teaching a two way interaction.

good

yes

no

Thank you

..

Is that best teaching staff in our college. They are no suggestion. All ready best teaching in
students

No comments

Try to reach every student and ask for their doubts. ...

Involve students in your daily teaching.

Good experience

Yess

Yas

Try to reach every student and ask for their doubts

Good learning experience

GOOD

No suggested

Provide opportunities to them to speak in the class.

Best experience
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No problem

Agree

Same as above

Yes I'm agree

In addition, the college has provided facilities for girls only and little less for boys. The
Thatchers must also think about the BOYS...

Evry thing is right

No any

////

Exllent

Great

👍

Communicate with colleagues

It's good

LCD while teaching Use of projector does not

Good teaching

Kahi nahi

All Teacher's use to LCD projector

Better

good

.....

nothing

.

We should be taken to visit an industry which will give us a real experience.
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Every thing is cool

All is good

A

Available books at library
To repair fan & lights

Projector teaching

Very good teaching

Excellent teaching

Use positive specific, purposeful praise so students know what they are doing well and can
build mental models so they can replicate it.

1. Foster a student-centered approach: Institutions should prioritize the needs and interests of
students by creating a learning environment that is inclusive, diverse, and responsive to
individual learning styles. This can be achieved by offering personalized instruction, creating
opportunities for student-led initiatives, and promoting collaboration among students.

2. Invest in professional development: Institutions should invest in the professional
development of teachers and staff to ensure that they are equipped with the latest teaching
strategies and technologies. This can include offering training programs, workshops, and
conferences that focus on innovative teaching practices.

3. Emphasize critical thinking and problem-solving: Institutions should emphasize critical
thinking and problem-solving skills as essential components of the learning process. This can
be achieved by incorporating real-world scenarios, case studies, and project-based learning
into the curriculum. Additionally, teachers should provide opportunities for students to reflect
on their learning experiences and apply their knowledge to real-world situations.

Neutral

Better

899 more responses are hidden
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